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Plejadisch-plejarische kontaktní zpráva 

 

 

 

Rozhovor mezi Quetzal z Federace Plejaren  

a »Billym«, Eduardem Albertem Meierem, BEAM 

 

Dvoustý třináctý kontakt 

úterý, 2. prosince 1986, 3.17 hod. 

 

Billy   Záležitostmi kolem Jmmanuela ses zabýval již před dlouhou dobou a rovněž jsi objasnil okolnosti 
ohledně jeho hrobu. Víš tedy, stejně jako já, kde se tento hrob nalézá. V poslední době se nicméně 
objevují archeologové a jiné osoby, které tvrdí, že ten hrob s velkou pravděpodobností nalezly. 
Odpovídá to skutečnostem? 

Quetzal   Okolnost, že lidé tento hrob, resp. pohřební jeskyni hledají, je správná, avšak skutečná 
pohřební prostora nebyla nalezena, jelikož jsem ji – na pokyn Vysoké rady – před nějakou dobou zničil, 
a to naprosto, takže se svah dotyčného kopce sesul a vše zavalil. Důvod tohoto činu tkvěl v tom, aby se 
z tohoto hrobu nemohlo stát nové křesťanské kultiště. Kdyby totiž ta pohřební jeskyně byla nalezena, 
tak by tento kult s jistotou vznikl. Vzešel by z toho nový, velmi škodlivý kult, jenž by nabyl ještě větších 
rozměrů než ten, který je dnes spojen s údajným rodištěm Jmmanuela, Betlémem. Jak víš, to místo se 
ani nenacházelo tam, kde se dnes provádějí křesťanské kulty v souvislosti s údajným rodným domem 
Jmmanuela atd. O to se však vrchní činitelé kultu nestarají, a tudíž tuto pravdu ani nepřijímají a nebudou 
ji uvádět ve známost. Bude tomu ale také tak, že se bude po Jmmanuelově pohřební jeskyni pátrat 
i nadále, přičemž již bylo nalezeno místo, jež má sloužit jako Jmmanuelův hrob, avšak velmi důležitou 
roli při tom sehrávají i neodpustitelné mýlky a nereálné toužebné myšlenky. Z toho důvodu si tedy 
badatelé a rádoby výzkumníci skládají dohromady nereálná fakta, jež zcela postrádají pravdivost, neboť 
jelikož byla pohřební jeskyně sesuvem svahu – tedy toho svažitého terénu, do nějž byla zapuštěna – 
zničena, tak již nemůže být nalezena ani objevena. I přesto však budou falešné a klamavé výzkumy 
pokračovat dál, a sice až do doby třetího tisíciletí, přičemž se bude v průběhu času čím dál častěji tvrdit, 
že Jmmanuelův hrob byl skutečně nalezen. A právě ohledně této pohřební jeskyně, v níž jsi nalezl 
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písemné svitky Jidáše Iškariotského1, se budou v nadcházející době – zhruba v polovině nebo na konci 
poslední dekády tohoto století – odehrávat věci, jež budou potvrzovat má slova. Seznámíš se totiž 
s jedním velmi zajímavým a angažovaným mladým mužem, který se bude těmto záležitostem věnovat, 
až jej budeš informovat o hrobě a jeho zničení. Momentálně je ještě v mladších letech, avšak v průběhu 
času se z něj stane velmi známý muž ve vztahu k mimozemským létajícím objektům a všem věcem, jež 
s nimi souvisejí. Chopí se i tvé a naší historie kontaktů a bude ji po celém světě hájit. Avšak zprvu to 
bude náročné a bude se tak dít jen po namáhavých oklikách, a to kvůli tvé choti, která již dlouhou dobu, 
tajně i otevřeně, pracuje proti tvé osobě a misi a ustavičně vykonává zrádné věci, jež budou tobě 
i členům skupiny přinášet škody a nepokoje. Zmíněný muž bude ovšem v Jeruzalémě – v souvislosti 
s Talmudem Jmmanuelem a Isáem Rashidem – provádět výzkumy a zjistí, že Jmmanuelův hrob a onen 
zmiňovaný kopcový svah byly skutečně zničeny. Tento fakt potom zachytí na fotografiích. 

Billy   To jsou mi zase novinky. Patrně jsi prováděl dosti důkladné pohledy do budoucnosti, nebo jsi 
dokonce do budoucnosti i cestoval. Smím se ale zeptat, kým tento tajemný muž bude? Tím myslím, 
odkud pochází a jaké bude jeho jméno? 

Quetzal   To není tajemstvím. Žije v Německu a jmenuje se Michael Hesemann. 

Billy   Nechám se překvapit. A když jsme již u toho: Když jsem směl s Asket cestovat časem zpět 
do Jmmanuelovy doby a skutečně se také s Jmmanuelem setkat (hovořil jsem s ním pomocí jazykového 
překladače), tak mi vyprávěl i svůj životní příběh, který se značně lišil od tvrzení v Novém zákoně. Z jeho 
výkladů vyplývalo, že s jistotou v žádném ohledu nebyl nábožensky založený, a že tedy ani nepřinášel 
náboženskou víru a nebyl náboženským revolucionářem. Sám sice uvedl, že revolucionářem byl, avšak 
nikoliv v náboženském smyslu, ale jen ve smyslu Učení ducha, jak také plyne z Talmudu Jmmanuel. 
Zmiňoval, že je mezi vrchními a vládními činiteli a mezi znalci písma atd. velmi neoblíbený a že je jeho 
život kvůli jeho revolucionářství ohrožen, jelikož vzdělává lid a zasazuje se o jeho svobodu v každém 
ohledu. Uváděl, že to činí jednak proto, že je to jeho mise, kterou musí od nepaměti vykonávat v běhu 
různých osobností a různých znovuzrození jeho duchovní formy, a jednak proto, že si to žádají i jeho 
rodiče, Marie a Josef, kteří starotradičním a zfalšovaným naukám nejsou nakloněni. Když jsem se 
Jmmanuela dotázal na příběh o tom, že má být »synem tesaře«, tak jsem se od něj mohl dovědět, že je 
tento příběh nepravdivý, neboť jeho nevlastní otec, Josef, nebyl prostým tesařem, nýbrž majitelem 
vlastního tesařství s různými dělníky, kteří pro něj vyřizovali zakázky. Řemeslu tesaře se Josef naučil od 
píky již od svého otce, který sám původně založil lodní tesařství. Josef, Marie, Jmmanuel a jeho bratři 
a sestry tedy jednoduše nepatřili k prostému lidu, ale požívali podle Jmmanuela jistého blahobytu, jenž 
jim také dovolil, aby se naučili číst a psát, což se tedy naučil otec Josef, matka Marie a všechny jejich 
děti. Josef byl tedy samostatným řemeslníkem s vlastním obchodem, chceme-li to tak říci, a samostatní 
byli i Jmmanuelovi bratři, kteří se věnovali vlastním řemeslům. A Jmmanuel povídal, že i on sám byl 
nezávislý, a tedy samostatný, uměl číst a psát a vydělával si na své živobytí šířením Učení ducha, za což 
dostával finanční příspěvky, které ovšem nespravoval sám, ale nechal je spravovat jedním ze svých 
učedníků. 

 

 

 

 

 

 
1 Podle Talmudu Jmmanuel (2011) bylo správné jméno Jmmanuelova učedníka Jidáš Iškeriotský; pozn. překl. 
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Meierovy vzpomínky na pohřební jeskyni 

Isá Rashid byl roku 1960 týmiž mimozemšťany, kteří později navázali kontakt s Meierem, přiměn 
k tomu, aby hledal místo jeskynní krypty, v níž ležel zahrabán a mohl být nalezen Talmud Jmmanuel 
(TJ). Meier se však později dozvěděl, že se Rashid v dané době nesnažil nic podniknout pro to, aby 
dané místo probádal, načež brzy zapomněl, kde se vůbec nalézalo. Když Meier roku 1963 Rashida 
navštívil, vydali se pak společně na vnější jižní okraj jeruzalémského starého města, kde Meier zamířil 
svůj pohled na jeden kopec, v němž objevil úzkou, tmavou štěrbinu nebo díru, jež byla pokrytá houštím 
a kterou bylo stěží možno spatřit. 

Meier si v srpnu roku 1997 vzpomínal na to, že ta díra byla velká asi 30 cm. Vytáhl svoji kapesní svítilnu 
z batohu, aby se mohl do díry lépe podívat a rozeznal, že uvnitř vedla dál. Proto začal hrabat 
a odstraňoval kameny a zeminu, dokud díra nebyla dostatečně velká na to, aby se oba dva mohli 
protáhnout dovnitř. (Meier si pamatuje na rostlinu jménem »Maramiye« /pozn. Billyho: arabský 
název pro Salvia fruticosa; hebrejsky »Marva Meshuleshet«; šalvěj/, která rostla vedle vstupu 
do jeskyně.) 

Po bližším ohledání pohřební jeskyně si všimli něčeho, co bylo zahrabáno pod plochým kusem skály, 
a ukázalo se, že to byly v pryskyřici zapuštěné role svitků Talmudu Jmmanuel a pár malých artefaktů. 
V Meierově předmluvě k přeloženému »Talmudu Jmmanuel« pokračuje příběh na tomto místě dále, 
avšak Meier nijak nepopisuje tuto pohřební jeskyni. V pozdější době se dozvěděl, že se jednalo 
o hrobku Josefa z Arimatie, která byla zmiňována v Matoušově evangeliu. 

Meier dokázal podle svých vzpomínek, starých 34 let, nakreslit plán hrobu. Jeden člen FIGU jej pak 
také opatřil anglickými výrazy. 
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Hrob musel být, jak si Meier vzpomíná, dlouhý 3,5 až 4 metry; vnější svah kopce byl podle něj pokrytý 
kameny, zemí a keři. V zadní části hrobky se nalézal úzký tunel, jenž vedl ke kdysi využívanému 
druhému vstupu, který byl již před dlouhou dobou zavalen hlínou. Tento užší druhý vchod, resp. východ 
vedl směrem od svahu a stáčel se podél kopce k někdejšímu hlavnímu vchodu do pohřební jeskyně. 
Díky tomuto vchodu a východu mohl být Jmmanuel lékařsky ošetřen Josefem a několika svými 
indickými přáteli, kteří byli zavoláni na pomoc. O tři dny později, ve velmi ranních hodinách, všichni 
zmizeli pomocí tohoto východu. Tak se o tom píše v Talmudu Jmmanuel. 

Tento obrázek odpovídá pozici hlídačů, kteří – jak popisuje Matoušovo evangelium (27:65–66) – stáli 
před hlavním vchodem, aby zabránili možnému průniku do jeskyně těch, kteří by chtěli ukrást 
»mrtvolu«. Talmud Jmmanuel popisuje, že stráže byly rozestavěny o jeden či dva dny dříve, než jak 
uvádí Matoušovo evangelium (čímž se poněkud přibližuje Janově evangeliu). Ukřižování tedy 
neproběhlo o šabatu, kdy by bylo velekněžím a farizejům zatěžko posílat vyslance k Pilátovi, aby se 
dožádali stráží. Není ani nemyslitelné, že ti, kteří v jeskyni pečovali o Jmmanuela, mohli do jeskyně 
proklouznout tajným vchodem, aniž by je strážci pozorovali nebo jinak podezřívali. 

Tuto pohřební jeskyni archeologové očividně ještě nezkoumali. Ufolog Michael Hesemann 
z německého Düsseldorfu, vydavatel časopisu Magazin 2000plus, prozkoumal v červenci roku 1998 
celou lokalitu kolem pohřební jeskyně. Sledoval cestu, po níž šli roku 1963 Meier a Rashid a kterou mu 
Meier popsal na základě svých vzpomínek, zatímco s ním byl v kontaktu přes mobilní telefon. Ta cesta 
probíhá na jižním svahu údolí Hinnom, nedaleko od svého spojení s údolím Kidron a uvnitř oblasti 
hakeldamských hrobů, jižně od jeruzalémského starého města. Tyto hroby byly určeny pouze cizincům, 
a Josef z Arimatie pravděpodobně cizincem byl, jelikož lokalita Arimatie zůstává neznámá. V jednom 
pojednání od Gideona Avniho a Zvi Greenhuta (Správa izraelských starožitností, Report #1) s nadpisem 
»Hakeldamské hroby« (z roku 1996) se lze dočíst: 

»Na spojnici údolí Kidron a Hinnom, jižně od jeruzalémského starého města, se nalézá jeden 
z nejbohatších souborů jeruzalémských hrobů, jež byly vytesány ze skály. Tato lokalita, která leží 
na kraji vesnice Silwan, sloužila jako hlavní jeruzalémské pohřebiště (...) Fakt, že byla jižní část údolí 
Hinnom využívána jako pohřebiště pro cizince, byl uváděn mučedníkem Antonínem z Piacenzy, který 
kolem roku 560 po Kr. navštívil Jeruzalém.« 

Mnoho let poté, co bylo »Hrnčířovo pole« přejmenováno na »Pole krve« (Hakeldama), bylo toto pole 
rozšířeno, aby mohlo pojmout i přilehlé, již existující hroby, včetně hrobu Josefa z Arimatie. Pole 
Hakeldama je pod tímto názvem zaneseno v aktech po číslem 1:19. 

Hesemann se od Meiera dozvěděl, že Florena, mimozemšťanka z Plejaden/Plejaren, informovala 
Meiera v červnu roku 1998 o tom, že Plejaren někdy po roce 1973 způsobili sesuv půdy, aby kopec 
s dotyčným hrobem zmizel (aby nevzniklo nové křesťanské kultiště). Tato událost přesně odpovídá 
jejich bezpečnostní strategii v tom smyslu, že lidem, kteří ještě nejsou připraveni uznat pravdu, není 
tato pravda vnucována. Jednou z cest, jak tohoto docílit, bylo připustit zničení originálního důkazu, 
zatímco pravda je uvedena ve známost v podobě sekundárního důkazu. Hesemann věří, že nalezl 
přibližné stanoviště dotyčných hrobů v oblasti hakeldamských pohřebišť v lokalitě svahu, který byl 
zpustošen sesuvem půdy. Na fotografii (kterou dal Michael Hesemann přátelsky k dispozici) leží ta 
přibližná lokalita pod tlustou šipkou. 
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Tento snímek byl pořízen jižním směrem, přímo na vnější části nynější jižní zdi starého města. 

Na Hesemanna udělalo dojem, že mu Meier pomocí mobilního telefonu správně popsal lokalitu 
půdního sesuvu, resp. štěrkové rokle, aniž by se sám do těchto oblastí vracel, aby si je prohlédl. I kdyby 
člověk dostal povolení, jeví se být zcela zbytečným pátrat po tom, co bylo v hrobě pod sutí zanecháno, 
jelikož všechny artefakty byly roku 1963 odstraněny. 

        

Pozn. FIGU SG ČR: Kolorizované snímky technologií KI ze stránky: Future of mankind www.futureofmankind.co.uk 

 

Milý Billy, 

spolu s tímto dopisem Ti posílám tři fotografie Jmmanuelova hrobu, které jsem ještě mohl najít. 
Excelentní panoramatický snímek nalezneš na webové stránce Jima Deardorffa, odkud se jej můžeš 
stáhnout – pochází ode mě, takže nebude problém s právy. Ta webová adresa zní: 
www.tjresearch.info/tombsite.htm 

http://cz.figu.org/
http://www.futureofmankind.co.uk/
http://www.tjresearch.info/tombsite.htm
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Také Jim Deardorff naštěstí tu originální zprávu nalezl, a navíc je na webové stránce publikována jeho 
vlastní zpráva. Definitivně chybné je jeho tvrzení, že jsem tam byl v červenci roku 1998; v Izraeli jsem 
byl koncem srpna 1998. V červenci zemřel můj otec a já jsem zůstal po šest týdnů doma, abych mohl 
své matce dávat útěchu, dříve než jsem mohl opět pryč. 

Můžeš moji zprávu citovat následovně: 

28. srpna 1998 napsal Michael Hesemann prof. Jimu Deardorffovi z Oregon State University: 

»Poslední týden jsem byl v Izraeli a shledal následující: 

a) Billyho popis oblasti kolem ›Pole krve‹ Hakeldama (nad údolím Hinnom) byl naprosto správný. 

b) Na oné sporné straně se skutečně nalézá pole hrobů, které zahrnuje hroby z 1. století. 

c) V těchto hrobech nebyli pochováváni jeruzalémští občané, ale pouze nemístní. 

d) Billy mi vysvětlil, že Jmmanuelův hrob zničili Plejaden pomocí jistého druhu půdního sesuvu. Nějaký 
sesuv půdy skutečně zavalil část pole hrobů přívalem kamení a suti. Jmmanuelův hrob by se musel 
nalézat někde pod lavinou těch trosek, pokud je stále ještě neporušen, což Florena popírá. 

e) Jelikož se jedná o otevřený pozemek, muselo by se k tomu, aby šlo kopat a/nebo odstranit tu suť, 
získat povolení k výkopům u izraelské správy starověkých památek, což je alespoň teoreticky možné. 

Poznámka: Existuje zpráva izraelské správy starověkých památek (Israel Antiquities Authority, IAA 
Report 1: Gideon Avni & Zvi Greenhut, »The Akeldama Tombs«, Jerusalem 1996), která říká toto: 
›Souběh údolí Kidron a Hinnon, jižně od starého města Jeruzaléma, obsahuje jedno z nejbohatších 
jeruzalémských nalezišť skalních hrobů. Tato oblast, na kraji vesnice Silwan, byla jedním 
z nejdůležitějších hrobových polí ... Že byla jižní část údolí Hinnom využívána jako pole hrobů pro 
cizince, zmiňuje i Antoninus Mučedník (ve skutečnosti: Antoninus von Piacenza, MH), který navštívil 
Jeruzalém kolem roku 560.‹« 

Posílám mnoho milých pozdravů a salome 

Tvůj 

Michael Hesemann 

 

Quetzal   To jsou záležitosti, jež mi jsou známy. 

Billy Aha. Pak je ti zřejmě také známo, že židovský lid v žádném ohledu nenesl vinu na tom, že byl 
Jmmanuel odsouzen k smrti ukřižováním. Fakticky tomu bylo tak, že v Jeruzalémě tehdy vládli římští 
okupanti a že tam platily jejich zákony. Vinu na Jmmanuelově odsouzení k smrti nesli vlastně jen židovští 
znalci písma a židovští vrchní činitelé, k čemuž navíc přispělo i jedno obrovské nedorozumění, když byla 
Jmmanuelovi položena otázka, zda se jeho obvinění zakládá na pravdě. Když Jmmanuel pověděl »to 
říkáš ty«, tak tím nemyslel, že se obvinění jeho osoby zakládá na pravdě, neboť smysl jeho slov byl ten, 
že chtěl vyjádřit, že toto říká sám tazatel. A právě toto nedorozumění pak rozhodlo o tom, že byl 
Jmmanuel shledán vinným. Znalci písma a vrchní činitelé, kteří vehementně bojovali proti Jmmanuelově 
Nauce, byli nefalšovanými židy a právě oni sami se snažili Jmmanuela vyřadit, a sice definitivně 
a na všechny časy – právě pomocí popravy. Samotný židovský lid k tomu nemohl vůbec nic říci, jelikož 
mu bylo zakázáno vměšovat se do soudních záležitostí atd. Lidu bylo sice zpravidla dovoleno přihlížet, 
avšak – jak bylo již řečeno – neměl žádné kompetence spolurozhodovat o rozsudcích. Stejně jako 
ve všech dobách tomu bylo i v případě těchto přihlížejících tak, že se mezi nimi nalézalo jisté procento 
chátry, která byla židovskými znalci písma, vrchními činiteli a hodnostáři synagog atd. notně uplacena 
stříbrňáky k tomu, aby řvala ve prospěch trestu smrti, když byli pověření soudci – a tedy nikoli židovský 
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lid – tázáni na rozsudek. Byla to pak tedy podplacená a rozbouřená lůza, která volala po ukřižování, 
a tudíž na tom židovský národ nenesl naprosto žádnou vinu. Ve skutečnosti to bylo také tak, že onen 
vlastní proces vedli židovští předáci, kněží, znalci písma a jiní úřední činitelé, přičemž velkou moc drželi 
velekněží. Byli to hlavně oni, kteří chtěli Jmmanuela odradit od jeho snah spojených s misí, a to – jak 
bylo již řečeno – všemi prostředky, jež měli k dispozici. Všechny tyto pověřence nelze označovat 
za židovský lid, který vskutku a věru stál v mnohých ohledech na Jmmanuelově straně, a nikoli na straně 
velekněží, předáků, znalců písma a jiných úředních hodnostářů, neboť pod jejich vládou trpěli přemnozí 
židé. Skutečnost, že právě jim se připisuje vina za Jmmanuelovo ukřižování, tkví ve vědomě chybném 
politickém, teologickém, a tedy i náboženském obviňování, jehož účelem bylo a je očerňovat židy 
a vynášet křesťanství do nebe. A právě z toho pak vzešla i nenávist proti židům, jíž padly v druhé světové 
válce, v běhu nelidského a člověka nehodného šílenství »konečného řešení židovské otázky«, za oběť 
milióny židů a jejich přátel atd. O výslechu před Pilátem už není nutno poskytovat žádné obšírné výklady, 
neboť to vše bylo už jen pouhou formální záležitostí sloužící k tomu, aby bylo učiněno zadost římskému 
právu a zákonu. K tomu prvnímu procesu, který vedli židovští úředníci – kteří se částečně skládali 
z velekněží, znalců písma a vrchních činitelů a kteří ovlivňovali ostatní –, je ovšem nutno podotknout, 
že se jednalo o faktický proces, i když se to již dlouhou dobu z různých stran popírá. O tom všem mě 
poučil Sfath. 

Quetzal   Jsi velmi podrobný, a vše, co uvádíš, je zcela správné. 

Billy V celé této souvislosti teď chybí vlastně už jen Jmmanuelova cesta do indického Kašmíru, jeho 
tamní působení, skon ve věku asi 115 let a jeho pochování. Stále znovu se přece tvrdí, že tomu tak 
nebylo a že Hazrat Mirza Ghulam Ahmad z Quadianu, zakladatel islámské sekty Ahmaddiyy, balamutil 
ostatní lidi historkou, že objevil ve Šrínagaru/Indii Jmmanuelův hrob. Již Sfath mi vysvětlil, že tento 
zakladatel sekty si skutečně vymýšlel, neboť ve skutečnosti neobjevil Jmmanuelův hrob a náhrobek on, 
nýbrž muž jménem Kanishka Rashtrakuta, a sice roku 746 po Kr. To vše ale všelijací vědci, vědátoři 
a rádoby znalci, kteří chtějí všechno vědět nejlépe, sveřepě popírají. 

Quetzal   Tak tomu zůstane i nadále, neboť přemoudřelci a falešní vědci atd. nikdy nevymřou. To, co ti 
vykládal Sfath, odpovídá nepochybně pravdě, neboť my jsme tyto záležitosti objasnili, a sice nanejvýš 
důsledně, a proto neexistuje ani stín pochybnosti o tom, že Jmmanuel působil v Indii, že se tam oženil 
a že zplodil několik dětí; jeho syn pak ve svých pozdějších letech putoval do Jeruzaléma a ukryl písemné 
svitky Jidáše Iškariotského (míněn je Jidáš Iškeriotský; pozn. překl.) do Jmmanuelova hrobu, kde jsi je 
pak roku 1964 nalezl, když tě na dané místo zavedl Isá Rashid. 

Billy   Děkuji za tvé informace. Pak mám něco jiného: Tvořivá duchovní forma člověka se přece mylně 
označuje za duši, která však současně ztělesňuje i význam psychiky, tedy na základě lepšího chápání 
a pojetí v dnešním slova smyslu. Tuto duchovní formu, resp. onen faktor, jejž lidé označují za duši (která 
je podle křesťanské i jiné náboženské víry schopna putovat, a která tedy právě vyjadřuje faktor 
duševního cestování), zvláště popírají lékařští vědci a zastánci četných jiných, rádoby vědeckých směrů, 
tedy právě v tom smyslu, že je forma ducha schopna reinkarnace. Jak dlouho ještě potrvá, než 
nepoučitelní jedinci uznají fakt, který je líčen v Učení ducha ohledně toho, že forma ducha skutečně 
existuje a že je začleněna do procesu znovuzrození? 

Quetzal   Dvacáté století nepřinese s velkou jistotou žádné takovéto vědecké poznání. Jinak to bude 
ovšem vypadat po přelomu tisíciletí, jak dokazuje jeden dotyčný pohled do budoucnosti. 

Život po smrti může existovat. Aspoň po jistou dobu, tvrdí studie 

Vědomí možná dokáže přežít klinickou smrt, alespoň po pár minut. K šokujícímu závěru došli vědci na základě 

výpovědí lidí, kteří klinickou smrt prodělali, ale tvrdí, že jistým způsobem byli dál při vědomí. Někteří 

výzkumníci tato svědectví považují za hodnověrná, mnozí jiní nesouhlasí. 

http://cz.figu.org/


8 
 

 

Copyright 2004 bei ‹Billy› Eduard Albert Meier, Semjase Silver Star Center, Hinterschmidrüti 1225, 8495 Schmidrüti, Schweiz 
FIGU Studiengruppe ČR: http://cz.figu.org 

Je to přitom v naprostém rozporu s dosavadním vědeckými tvrzením, podle něhož mozek přestává fungovat 

dvacet až třicet sekund poté, co se zastaví srdce, a jeho činnost se může obnovit, až když se srdce zase rozběhne. 

Zjištění rozsáhlého týmu, který vedla univerzita v Southamptonu, však nelze jen tak odsunout stranou, jsou totiž 

výsledkem největší studie svého druhu. 

Vědci se při ní v roce 2008 zaměřili na celkem 2 060 případů srdečních zástav, které řešilo patnáct nemocnic 

ze Spojeného království, Spojených států amerických a Rakouska. Přežilo je 330 lidí a 140 z nich bylo schopno 

a ochotno podstoupit s vědci rozhovory. Pětapadesát z nich uvedlo, že si z resuscitace vybavují jisté formy 

vědomí, nebo jim dokonce uvízly v paměti některé události. (...) 

Podle některých studie souzní s přístupy resuscitační medicíny, které nově zkoumají, jak tělo umírá a jaké 

bychom mohli mít možnosti proces umírání zvrátit. »Byli jsme zvyklí myslet si, že umírání je černo-bílý proces: 

bang, a najednou jste mrtvý,« říká pro server huffingtonpost.com Stephan Mayer z newyorské Mount Sinai’s 

Icahn School of Medicine. »Jenže umírání je šedá zóna, ve skutečnosti to je překvapivě postupný proces, který 

trvá hodiny.«    

Datum vydání: 23. 10. 2014 

Zdroj: https://www.idnes.cz/xman/styl/zivot-po-smrti.A141022_091619_xman-styl_fro 

 

Poslední chvíle Glenna Millera: Muzikanta omylem zabily spojenecké bomby 

Americký jazzový skladatel Glenn Miller zakládá v roce 1942 American Air Force Band, 

Orchestr amerických leteckých sil. Jako dirigent s ním hraje bojovým jednotkám na frontě. 

Na Vánoce 1944 má jazzový fenomén Glenn Miller (1904–1944) v plánu uspořádat se svým 

orchestrem velkolepý koncert v Paříži. Z britského Bedfordu, kde má toto významné hudební těleso 

svoji základnu, proto 15. prosince 1944 odlétá lehkým vojenským letadlem směr Francie. Do cíle však 

bohužel nedoletí. 

Spekulace trvají léta 

Velitelství amerického vojenského letectva se po něm shání marně. Co se během letu vlastně stalo? 

Léta bují nejrůznější spekulace. Trvá dlouhých 57 let, než se konečně všechno vysvětlí. Přítrž mnoha 

fantastickým teoriím o průběhu Millerově smrti učiní teprve v roce 2001 britský historik letectví Roy 

Nesbit. 

Co prozradily palubní deníky 

Podle palubních deníků a analýzy průběhu náletů Roy Nesbit potvrdí, že Millerovo malé letadlo 

muselo prolétávat nad kanálem La Manche právě ve chvíli, kdy přes něj mířily bombardéry Britského 

královského letectva a dostaly rozkaz shazovat bomby. 

Za Millerovým skonem tak naprostým omylem stáli Spojenci. 

Autor: Helena Stejskalová, 10. 3. 2022  

Zdroj: https://epochaplus.cz/posledni-chvile-glenna-millera-muzikanta-omylem-zabily-spojenecke-bomby/ 
 

Billy   Tak potom tedy uvidíme. Lidé se mě tázali na Glenna Millera. Byl to jazzový hudebník, který během 
války jednoho dne beze stopy zmizel a byl prohlášen za nezvěstného. Můžeš mi o tom poskytnout 
nějaké údaje? Ještě dnes se lidé dohadují o tom, kam se tento Glenn Miller poděl. 

Quetzal   K tomu ti mohu podat vysvětlení, neboť tento muž byl hudebník, a tudíž spadá do sféry našich 
uměleckých záznamů; z těch plyne, že Glenn Miller byl omylem usmrcen svými vlastními lidmi, tedy 
spojeneckými silami, na své cestě z Anglie do Francie. Byl na cestě do Paříže, kde se měl účastnit 
vánočních slavností. Letěl se svým strojem velmi nízko přes kanál La Manche, když do něj americké 
bombardéry Lancaster svrhávaly nesčetné pumy, aniž by si dotyční piloti všimli, že pod nimi prolétává 
menší letadlo. Toto letadlo, v němž seděl Glenn Miller, bylo svrženými bombami zasaženo, načež 
vybuchlo, bylo roztrháno fakticky na nejmenší části a zřítilo se do moře. Malé části trosek byly 
rozptýleny v oblasti několika set metrů, a Glenn Miller byl zcela roztrhán na nejmenší kousky. Toto je 

http://cz.figu.org/
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skutečná pravda, která nikterak nesouvisí s falešnou historkou, podle níž Glenn Miller 
z nedefinovatelných důvodů zemřel v náručí jedné pařížské prostitutky. Toto chybné líčení žel koluje 
i u nás, v našich archivech, a tudíž i naši lidé mohou podlehnout nedorozumění, pokud budou hodnotit 
jen jednotlivá fakta, a nikoli celý komplex událostí. 

Billy Je pěkné, že se i vy v takovýchto záležitostech můžete dopustit chyb, což patrně dostatečně jasně 
dokazuje, že ani vy nejste vševědoucí a všemohoucí. Těší mě tedy, že slyším toto tvé doznání. 

Quetzal   Své chyby přiznáváme. 

Billy   To je váš vkusný povahový rys. Toto žel není právě silná stránka pozemšťanů, neboť ti si chyby 
přiznávají jen neradi; spíše se mylně pokládají za bezchybné a za lepší než všichni ostatní, jimž vyčítají 
všechny možné chyby. 

Quetzal   To je mi známo. Ještě bych tě rád zpravil o tom, že jsem od Ptaah obdržel kopie tvých pěti 
románů a že jsem se nevyhnul tomu, abych si je přečetl: Považuji je za velmi dobré. A jelikož znám velmi 
mnoho věcí z tvého života, tak jsem samozřejmě zjistil, že jsi do svých románů zapracoval i své vlastní 
nejrůznější zážitky a události ze svého života, přičemž jsi je ovšem přizpůsobil a stylizoval do románové 
podoby. Již dlouhou jsem věděl – a nedávno jsem ti to i sdělil –, že jsi vedl velmi dobrodružný a často 
i nebezpečný život. V průběhu svých mladších let ses také třikrát otevřeně a bez úředního stvrzení spojil 
s nějakou družkou ... ach, smím o tom vůbec hovořit? 

Billy Nic proti tomu nenamítám, můj příteli, i když se mi derou na mysl staré vzpomínky, což se již 
po tvých slovech stalo a vyvolalo ve mně bolest. Ale to je normální, a tak nic nehovoří proti tomu, abys 
o těchto věcech mluvil. Trápení a smutek jsem v tomto ohledu již překonal, a tudíž se objevuje už jen 
bol, když mi vytanou na mysli vzpomínky. 

Quetzal   Pak se tě smím na tyto věci tázat? 

Billy Přirozeně, tomu nic nestojí v cestě. 

Quetzal   Děkuji. – Je mi zatěžko ty otázky klást. 

Billy   Přednes je jednoduše v takové podobě, v jaké je máš na mysli. 

Quetzal   Ach – jak – chtěl bych se tě zeptat ... ach co, bylo tomu přece tak, že jsi přišel o všechny tři 
družky svých mladých let ... 

Billy   Nebuď tak těžkopádný, můj příteli. Ano, je to tak, jak říkáš. Nejprve se to stalo v Alžírsku, když 
jsem se Samirou, jedním arabským děvčetem, vstoupil do otevřeného svazku a putoval jsem s ní pouští, 
pryč od její rodiny, abych se pak navrátil do Evropy. V jedné malé oáze se pak stalo, že Samiru uštknul 
jedovatý had, načež zakrátko zemřela. V té malé, bezejmenné oáze nebyl ani lékař, ani žádní lidé, jenom 
tři palmy, nějaké roští a vlhké místo v písku, které jsem vyhrabal, načež se v prohlubni nastřádalo trochu 
vody. Byl jsem sám s jejím mrtvým tělem, načež jsem pomocí své dýky vyhloubil hrob, do nějž jsem svoji 
družku pochoval. V zármutku jsem ještě nějakou dobu strávil na tomto místě, načež jsem putoval dále 
a vrátil se do Evropy – tam mě to ovšem na dlouho nedrželo, a tudíž jsem se opět vydal po neznámých 
cestách na Střední a Blízký východ, tedy do Arábie a později i do Indie. Po roce a půl od Samiřiny smrti 
a jejího pochování jsem se v jižní Indii seznámil s Nadjou, indickým děvčetem, které mělo hinduistické 
vyznání, které ostře kontrastovalo se Samiřiným islámským náboženstvím. S Nadjou jsem podnikl delší 
výlet do hornaté džungle, stal se z nás pár a spojili jsme se. Po několika dnech jsme odpočívali u jedné 
řeky, kde jsem postavil malou chatku, v níž jsme pak žili. Pak se stalo – byl právě čas monzunů –, 
že někde zuřila těžká bouře, načež řeka v nejkratší době zmohutněla a zuřivě se valila vpřed, a sice právě 
v okamžiku, když jsem vyšplhal na jednom kopci na strom, abych prozkoumal bližší i vzdálenější okolí. 
Nadja se v téže době nalézala v chatce a připravovala jídlo, když jsem ze svého stromu viděl, jak se k ní 
žene s ohromným zurčením a burácením zpěněná říční záplava. Viděl jsem, jak Nadja, která patrně 
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zbystřila svoji pozornost, vystoupila před chatku a vydala ostrý, pronikavý výkřik. To bylo naposled, co 
jsem ji viděl a slyšel, neboť za dvě, tři vteřiny vystřelily dunící vody přes malou vyvýšeninu, na které stála 
chatka i Nadja, kterou pak proud strhl s sebou a pohltil ji ve svých záplavách ... 

(Eduardovy básně; uvádíme v originální, veršované německé podobě; pozn. překl.) 

 

Palmen – Grab – Samira 
 

Im Abendwinde sich wiegend, 
in tobendem Sturme sich biegend, 
stehn die Palmen der kleinen Oase 

rundherum im dürftigen Grase. 
Ein kleiner Hügel, nicht allzu gross, 

heute bedeckt mit schlichtem Moos, 
zeugt vom Geschehen der Vergangenheit, 

vom Kampf des Menschen gegen Raum und Zeit. 
Jedoch auch von Liebe, Glück und Segen, 

das aber unerhofft erlischt im Todesregen. 
Geführet, geschlagen von des Schicksals Hand, 

er die Seele fordert vom Leben als Pfand, 
um einzugehen in die herrliche Ewigkeit, 

um Frieden zu finden vom irdischen Streit. 
Der kleine Hügel jedoch, bedeckt mit Moos, 
zeugt von einem unmenschlich harten Los. 
In dem einsamen Grab unter den Palmen, 
darüber gesprochen die heiligen Psalmen, 

ruht die Geliebte, in fernem Land, 
ihm entrissen durch mächtige Hand. 

In einer Stunde des Glücks und der Liebe. 
Doch nun, Samira, ruhe, ruhe und hab Friede. 

 
úterý, 5. května 1964 
Basra/Irák   –   Eduard 

 
 

Nadja 
 

Für Nadja, die ich liebte, 
baute ich am Strom ein Haus, 

doch die Natur, die siegte 
und löschte alles wieder aus. 

 
Der Strom riss weg das Ufer, 

nahm mir all mein Hab und Gut; 
die Liebe und die Träume, 
sie versanken in der Flut. 
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Durch ein tödlich Beben 
wurd’ der Strom zum Grab; 

für Nadjas kurzes Leben 
zu einem nassen Sarg. 

 
sobota, 9. května 1964 

Mir Javeh / Írán   –    Eduard 
 

Quetzal   Tyto události jsem přesně neznal. Pozorovat tě, jak mi to vše vyprávíš, ve mně vzbuzuje lítost. 
Pociťuješ stále ještě zármutek a bolest, i když uvádíš, že jsi to vše překonal. Nemusíš tedy vyprávět nic 
dalšího, neboť mně stačí vědět, že tvá třetí družka, Angela, přišla o život v jedné malé oáze v irácké 
poušti rukou vraha, jak jsi to popsal v jednom ze svých románů. 

Billy   Já ... 

Quetzal   To je v pořádku, milý příteli. Nějak považuji za dobré, že jsi tyto události částečně sepsal, i když 
jsi je musel zčásti upravit do románové podoby. 

Billy   Velmi mně to pomohlo vše zpracovat, i když to není tak, že bych na to mohl zapomenout, stejně 
jako nemohu zapomenout ani na mnoho jiných věcí, situací, příhod a událostí. Bolavé pocity nemohu 
nicméně jednoduše ovládnout, když se ve mně probouzejí mé vzpomínky. Máš tedy jistě pravdu, když 
říkáš, že jsou ve mně zármutek a bolest stále ještě přítomny, ale již nikoliv v takové intenzitě, jako byly 
v době dotyčných událostí, po nichž jsem pociťoval nejhlubší trápení. A já vím, že mě tento bol bude 
provázet po celý můj život. 

Quetzal   K tomu ovšem budou přistupovat i četné další bolesti, smutky a zklamání, neboť se nebudeš 
moci vyhnout nadcházejícím věcem a událostem, mnohým zradám, závisti, falešnostem, lžím, 
podvodům, porušením láskyplných a důvěrných vztahů ani četným jiným záležitostem, stejně jako ani 
svému závazku, jelikož musíš vše unést, abys mohl naplňovat svoji misi. Chci ti ovšem říci, na co se musíš 
již ode dneška připravovat, abys byl dobře obrněný a nezlomný, neboť se budeš muset konfrontovat 
s tvrdými událostmi a záležitostmi. Sám tě však mezitím znám velmi dobře a vím, že vše přestojíš, jelikož 
ses dopracoval schopnosti čelit věcem rozumně a přistupovat k nim vždy s logikou a soudností, a to jak 
tehdy, kdy nadcházející události předem znáš, tak tehdy, když tě zasáhnou nenadále. 

Billy   Dobře – dost této věci. Smím se tě ještě na něco zeptat? Ta záležitost je pro lidi obecně zajímavá, 
neboť již častokrát jsem byl tázán, zda něco vím o sektářském guruovi Sri Raijneeshovi alias 
Bhagavánovi, což vlastně znamená »Bůh«, ale já sám jsem si ho pokřtil jako »Bigwahn« (ten, kdo trpí 
velkými bludy; pozn. překl.). Ten přece pořádá ty své skupinové sexy, čím myslím gruppensex. Bhagaván 
vlastně pochází ze staroindického slova »bhagvan«, které právě znamená »bůh« nebo »povznesenec«, 
přičemž tento Bhagaván/»Bigwahn« se vlastně nazývá »Sri Bhagvan«, avšak jmenuje se, pokud vím, 
Candra Mohan Rajneesh. Neoficiálně se jeho sexuální sekta – neboť tou ve skutečnosti je – nazývá Neo-
Sanyas-Movement. Roku 1981 se »Bigwahn« usadil se svým sektářským průvodem v Oregonu/USA, kde 
založil město »Rajneeshpuram«, z nějž byl ovšem minulého roku vyhnán a vykázán, a tak si od té doby 
hledá nové útočiště v různých zemích. Činí tak poté, co se jeho sektářské hnutí rozpadlo a co jeho 
dlouholetá důvěrnice a metresa Ma Anand Sheela – jejíž jiné jméno je Sheela Silvermanová – před více 
než jedním rokem, tedy roku 1985, s některými přívrženci opustila město Rajneeshpuram a Ameriku; již 
tohoto roku byla však opět vydána do USA a obžalována. K tomu mám dotaz: Co bude tento sektářský 
sexuální kanec provádět dalšího? 

Quetzal   Tímto mužem a jeho sektou jsem se zabýval a činím tak i nadále. V tomto ohledu jsem také 
provedl pohled do budoucnosti, z nějž vyplynulo, že se Rajneesh příštího roku, tedy roku 1987, navrátí 
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zpět do indického města Púne, kde působil již dříve. Již roku 1969 se nechal svými přívrženci uctívat jako 
Bhagaván, přičemž toto jméno se v jistých kruzích vykládá i jako »Ten odříkavý«. Od roku 1989 se pak 
nechá uctívat jako »Osho«, neboť již v měsíci listopadu minulého roku, kdy byl odsunut z USA, v něm 
dozrál plán, že znovu založí svoji sektu. Roku 1989 vzejde z jeho iniciativy »Hnutí Osho«, takzvaná 
komuna »Osho Commune International«. Toto hnutí však sám o mnoho let nepřežije, neboť již 19. ledna 
1990 se ve městě Púne rozžehná se životem, načež jeho sektu povede dále zcela určitý kruh žen a mužů. 
Již kolem roku 1995 bude mít tato sekta po celém světě výrazně více než 200 000 přívrženců.  

 

Milovaný i nenáviděný: před 90 lety se narodil Bhagván Šrí Radžníš – Osho 

Jeho odpůrci ho nenáviděli k smrti, jeho 

stoupenci ho milují i třicet let po jeho 

odchodu. Důvodem obou nevídaně 

vyhrocených postojů je provokace, v níž 

byl skutečný mistr – to, co pro jedny 

byla svatokrádež vážně ohrožující 

stabilitu lidské společnosti, bylo pro 

druhé osvobození ze společenského 

žaláře morálky a konvencí. Každopádně 

se jedná o jednu z nejzajímavějších 

postav alternativní náboženské scény 

20. století. 

Čandra Móhan Džain se narodil 11. prosince 1931 v džinistické rodině v bhópálském distriktu 

indického státu Madhjapradéš. Sám se představoval svým dětským jménem Radžníš a od roku 1971 

připojoval i titul »Bhagván« (»požehnaný«), který naznačuje jeho božství. Jeho život má čtyři velké 

etapy: 

1. První etapa trvá od narození přes vysokoškolská studia a získání místa profesora na univerzitě 

v Džabalpuru až do roku 1966, kdy musel po sérii skandálů univerzitu opustit; 

2. za druhou etapu můžeme považovat jeho působení duchovního učitele v Indii: od roku 1960 

cestoval, pořádal meditační tábory, od roku 1969 zasvěcoval své stoupence, roku 1974 založil ášram 

(klášter, duchovní centrum) v indické Púně, do něhož doslova proudily zástupy mladých stoupenců 

kontrakultury ze Západu; pohoršení, které ášram a mladí Zápaďané ve městě působili, přinutilo 

Radžníše roku 1981 Indii opustit; 

3. třetí etapu svého života začal v americkém Oregonu, kde on a jeho stoupenci – sannjásiné – tvořili 

»nového člověka« v nově budovaném městě Radžníšpúram; jejich agresivita a podobně agresivní 

odpor místních lidí vedly k sérii násilných činů (od pokusů o vraždu přes bombový atentát po masovou 

otravu salmonelou) se stovkami obětí; jen zázrakem nikdo nezemřel, ale v důsledku policejního 

vyšetřování jiného kriminálního činu (porušení imigračního zákona) musel Radžníš roku 1985 opustit 

Spojené státy; 

4. a konečně čtvrtou etapu života prožil jako nežádoucí osoba (mnoho států mu odmítlo udělit vstupní 

vízum), až se nakonec vrátil do Indie, uspořádal své promluvy a spisy a pod novým jménem Osho se 

stal velmi úspěšným autorem alternativní náboženské literatury s množstvím stoupenců po celém 

současném světě a také u nás; zemřel roku 1990 v 58 letech. (...)  

Autor: Zdeněk Vojtíšek, 11. 12. 2021 

Zdroj: https://info.dingir.cz/2021/12/milovany-i-nenavideny-pred-90-lety-se-narodil-bhagvan-sri-

radznis-osho/ 
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Noví pověřenci této sekty budou systematizovat Rajneeshovy nauky, jež budou sestávat asi z 600 
zapsaných učebních proslovů. Přitom bude zavedena zbožná praxe, která bude obsahovat i kalendář 
slavností a zahrnovat cílevědomou výstavbu centralistické organizační struktury. Zatímco Rajneesh 
dosud vedl jen spontánní učební kázání a bude tak činit i v novém hnutí, vytvoří pověřené osoby, jež 
sektu povedou dále, z celé věci jakési institucionalizované náboženské společenství a nauku. 

Billy   Děkuji za tvé výklady. Teď mám ale opět otázku ohledně NDR. Jednou nedávno jsi mi říkal, 
že Německá demokratická republika v nejbližších letech padne, resp. že bude zrušena, a sice v důsledku 
takzvané »pokojné Říjnové revoluce«, jak se bude tato revoluce, podle tvých slov, nazývat. V jakém roce 
proběhne? 

Quetzal   Tato pokojná revoluce započne v říjnu roku 1989 a povede 9. listopadu k »pádu« Zdi. 31. srpna 
1990 bude pak uzavřena smlouva o sjednocení, jež povede k definitivnímu zrušení NDR. 

Billy   I za tuto informaci ti vřele děkuji. Nyní mám ale opět dotaz ohledně jedné sekty: Jednou jsi mi 
povídal, že vedle sannyasinské sekty bude budit rozruch ještě jedna další sekta indického původu, avšak 
ta nebude, na rozdíl od sekty »Bigwahnovy«, sexisticky zaměřena. Jejím zakladatelem má být jmenovec 
indického sitárového umělce Raviho Shankara. Co z ní vyplyne? 

Quetzal   Jedná se o indického gurua Sri Sri Raviho Shankara, jak si s oblibou nechá říkat, a ten tvrdí, 
že roku 1982 prožil osvícení, což ovšem odpovídá nepravdě. Údajně po dobu 10 dní nepromluvil ani 
slovo a vyvinul v této době metodu Sudarshan Kriya, která má sloužit uvolnění a očistě, díky níž má 
lidské tělo – budu-li dále rozvádět jeho bludnou nauku – 80 procent všech výměšků vylučovat dechem, 
což samozřejmě nesouhlasí. Tato metoda je nicméně dobrá a zdraví prospěšná, neboť dechová cvičení 
mají preventivní účinky, a mohou například redukovat riziko mozkové mrtvice, nervových chorob 
a cukrovky atd., což ovšem platí pro všechna meditační dechová cvičení, resp. dechové meditace, pokud 
je člověk provádí správným způsobem. Tento kladný bod musí být tedy uznán, což ovšem sektářský 
charakter celé věci přesto nestaví do lepšího světla. Sekta zůstává sektou, a každá sekta se zakládá 
na bludných naukách, jimž propadají labilní a nerozumní lidé, kteří se žel velmi často nalézají i mezi 
akademiky, úředníky a umělci atd. Z toho tedy plyne, že se bude tato sekta gurua Sri Sri Raviho Shankara 
pomocí takovýchto lidí v nadcházející době rozšiřovat a získávat četné stoupence, kteří budou 
rekrutováni z kruhů obchodníků, filmových hvězd, modelek/modelů, inženýrů, lékařů/zdravotníků, 
vládních činitelů a úředníků atd. Tato sekta a její členové budou ovšem po celém světě vykonávat velmi 
mnoho dobrých činů a budou na četných místech poskytovat pomoc, jako např. i v budoucích válečných 
zónách na Balkánu, až bude v Kosovu a prakticky v celé oblasti Jugoslávie vládnout vraždění a ničení, 
které způsobí a nařídí kriminální a zločinný srbský politik Slobodan Milošević, jenž bude v jistých kruzích 
nést označení »diktátor smrti« a jenž bude celé Jugoslávii přinášet nekonečné smrtící útrapy, a to právě 
zejména v Kosovu. Za své činy bude však kolem přelomu tisíciletí volán k odpovědnosti takzvaným 
Mezinárodním soudním dvorem. 

Billy   Vyprávíš mi toho vlastně více, než jsem chtěl vědět. Nepověděl jsi mi však, kde se bude vlastně 
nalézat středisko té sekty a jak se bude nazývat. 

Quetzal   Bude se nazývat »Aol«, což znamená »Art of Living«. Středisko se bude samozřejmě nalézat 
v Indii, avšak do přelomu tisíciletí se bude muset asi 140 zemí světa smířit s tím, že je zaplaví více než 
1,5 miliónu přívrženců této sekty. 

Billy To už je něco. Ale tak je tomu v případě sekt pokaždé, neboť bludné nauky zajímají lidi více než 
pravda, logika a rozum. Bludné nauky jsou tedy tím nejlepším tažným koněm, s jehož pomocí lze nalézat 
a připoutávat k sobě přívržence a věřící všech společenských vrstev. 

Quetzal   Vyslovuješ pravá slova, jež jsou naprosto správná. 
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Billy Co vlastně vyplyne ze zvířete 666, které v jednom proroctví figuruje coby zlá diktatura, která má 
vycházet z Belgie? 

Quetzal   Toto odpradávna prorokované zvíře, které ponese číslo zla a negativity, bude v budoucí době 
představovat takzvanou »Evropskou unii«, krátce nazývanou EU, která se bude rovnat rozsáhlé 
evropské diktatuře a bude ustanovena a založena dne 1. listopadu 1993 takzvanou »Maastrichtskou 
smlouvou«. Tím se pak vytvoří politické a hospodářské sdružení členských států, jehož cílem má být 
podpora sociálního a hospodářského pokroku, přičemž oproti předchozímu »Evropskému 
hospodářskému společenství«, EHS, resp. »Evropskému společenství«, ES, už nebudou mezi státy 
existovat vnitřní hranice a má vzniknout hospodářská a měnová unie. Navíc se má později usilovat 
i o společnou zahraniční a bezpečnostní politiku členských států a později i o společnou politiku obrany. 
Pro občany členských států se předpokládá i vytvoření »evropskounijního občanství«. Také o oblastech 
vojska a práva, stejně tak i dopravy, hospodářství a průmyslu mají nakonec rozhodovat mocenští činitelé 
EU, kteří budou mít své mocenské sídlo v Bruselu/Belgii. To celé ovšem nebude mít v žádném případě 
demokratickou podobu, nýbrž podobu diktátorskou, která se bude odvíjet od toho, co mezi sebou 
budou vyjednávat a určovat mocenští činitelé, kteří budou omezovat ještě v řadě ohledů existující 
občanské a státní svobody, anebo je dokonce zcela rušit. Státy náležející EU, ale i jejich občané, budou 
tedy přicházet o množství svobod a budou si muset nechat líbit diktátorskou porobu mocnářů EU, 
přičemž mimořádně zlý na tom bude fakt, že i mocenští činitelé členských států EU budou s plným 
vědomím bezpráví »výt s unijními vlky«. A budou to právě oni, kteří pak svedou velmi mnoho občanů 
svých zemí ke vstupu do EU pomocí falešné a klamavé propagandy. A protože budou občané klamáni, 
nebudou už schopni svého vlastního, logického a rozumného rozhodnutí, a budou-li tedy v následujících 
letech a desetiletích svedeni ke vstupu do EU, bude nutno hovořit o tom, že na ně byl vyvíjen diktátorský 
nátlak. Toho nebude ušetřeno ani Švýcarsko, neboť nejpozději po změně tisíciletí budou nezodpovědní 
činitelé vyvíjet silné snahy o to, aby donutili Švýcarsko ke vstupu do EU. 

Billy   To, co říkáš, je neradostné. Staří švýcarští spříseženci, kteří prolévali krev a nasadili život 
za svobodu Švýcarska a švýcarského národa, by se zřejmě otáčeli v hrobě, kdyby všechny tyto věci 
věděli. Jak to teď ale půjde dál s hospodářstvím atd.? 

Quetzal   Vypadá to žel velmi chmurně. S příchozí dobou bude velmi mnoho podniků, ať už velkých 
či malých, zrušeno nebo bídným hospodářstvím a dluhy dohnáno ke krachu. To bude žel platit i pro 
zavedené firmy a podniky, protože nezodpovědní živlové budou uchvacovat jejich vedení, aby se rychle 
dostali k obrovskému jmění, které si nechají vyplatit v podobě odškodného a odstupného, přičemž výše 
těchto sum se bude čím dál častěji pohybovat v milionech. Manažeři a dozorčí rady budou své firmy, 
podniky a koncerny bez rozpaků, nezodpovědně a nekonečně zadlužovat a přivádět ke krachu, přičemž 
těmto nezodpovědným lidem bude vlastní jak velikášství, tak i marnotratnost, nevypočitatelnost, 
nerozum a neschopnost. To vše ovšem vyjde s postupem času ve známost, ale pověření zástupci zákona 
se o to nebudou starat, neboť se budou na záležitostech šlendriánského hospodaření sami částečně 
podílet. Z tohoto důvodu nebudou zločinečtí šéfové firem, podniků a koncernů postaveni před soud, 
přinejmenším ve většině případů. Velmi silně stoupne i hospodářská kriminalita, přičemž budou prudce 
růst deliktní částky a půjdou do milionů, stovek milionů, ba dokonce i překročí miliardovou hranici, jako 
tomu bude v případě špatně hospodařících firem, podniků a koncernů. 

Billy   Předpokládám, že hovoříš o milionových a miliardových obnosech ve švýcarských francích. 

Quetzal   To je správně. 

Billy   Můžeš mi říct jedno nebo dvě jména podniků, kterých se v nadcházející době tvá předpověď týká? 

Quetzal   Velmi četné podniky utrpí velké škody ve finančním ohledu, upadnou do konkurzů, propustí 
mnoho pracovníků, beznadějně se zadluží či se samy jednoduše rozpadnou. Tou asi nejvýraznější 
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událostí, která pak nastane v roce 2001, bude finanční krach Swissairu a některých k němu přidružených 
cizích leteckých společností a některých dodavatelských firem. 

Billy   Máš na mysli, že se Swissair skutečně zhroutí? 

Quetzal   Tak tomu v roce 2001 bezpochyby bude, ano. Vyplynulo to z pohledu do budoucnosti. 

Billy   A jak je to s koncernem Sulzer? 

Quetzal   I ten utrpí, mnoho pracovníků propustí a prodá své velké části. Tyto dvě nadcházející události 
ale budou jen kapkou na rozžhaveném kameni, jak máš ve zvyku říkat, neboť celá situace vypadá velmi 
zle pro velké množství podniků, firem a koncernů, což se bude vztahovat i na státní, resp. spolkový 
finanční rozpočet, neboť ani ve Spolkové radě – a tak je tomu už dlouho – nebude žádná směrodatná 
síla, která by dokázala vést finanční rozpočet výnosně a odbourávat dluhy, takže se švýcarský stát bude 
i nadále více a stále více zadlužovat. 

Billy   To jsou pěkné vyhlídky, ale jednotlivec nemůže přece na těchto povážlivých věcech nic změnit, 
a to ani tehdy, kdyby šel v různých otázkách k volbám. 

Quetzal   To je správně, neboť u voleb rozhodují členové stran podle jim učiněných návrhů vemluvených 
námitek a příkazů, protože jsou manipulováni stranickými předáky a jsou olupováni o svůj vlastní 
svobodný názor. Rozhodují tak strany, které diktují svým členům, kdy mají hlasovat ano nebo ne. Hlasy 
rozumných jednotlivců tak při volbách nepřináší žádný užitek. 

Billy   Na to mám stejný názor, takže jsem během svého života ještě nikdy nebyl u volební urny, abych 
pro něco nebo proti něčemu hlasoval. Co se ale, obzvláště ohledně Švýcarska, v budoucnu ještě všechno 
uskuteční? 

Quetzal   Uskuteční se toho velmi mnoho, ale jednu informaci z pohledu do budoucnosti ti chci ještě 
sdělit: V letech po roce 1995 bude Švýcarsko konfrontováno se starým děním druhé světové války, což 
se pak ponese až do doby třetího tisíciletí. Strážný jménem Christoph Meili najde v jedné bance pro 
skartovačku určené staré dokumenty, které budou obsahovat údaje kont židovských lidí z minulé 
světové války. Tyto dokumenty tento strážný ukradne a předá jedné židovské organizaci v Curychu, 
načež z toho vzniknou zlé následky pro banky i Švýcarsko a budou žádány platby v miliardové výši 
ze strany pozůstalých či ještě žijících osob, které budou mít na konta nárok. Tento Meili unikne 
v průběhu vyjednávání do Ameriky, ačkoliv jej švýcarské soudnictví nebude nikterak postihovat. Pravý 
důvod jeho útěku budou peníze, které, jak bude doufat, obdrží od židovských organizací za svou zradu 
vůči Švýcarsku. To celé pak bude předehrou k tomu, že švýcarský stát a banky, stejně jako různé 
hospodářské podniky, budou z finančních důvodů několikrát napadeny právníky, a sice obzvláště 
ze strany jednoho advokáta amerického původu jménem Fagan, který bude chtít dosáhnout peněz 
a slávy. 

Billy   To přece muselo jednou přijít. Mocenští činitelé Švýcarska tehdy v době druhé světové války 
neměli zrovna nejčistší štít. Pomysleme jen na to, že tito ztřeštěnci chtěli např. v roce 1945 testovat 
v oblasti Gotthardského masivu atomové bomby, obzvláště tedy vojenští mocenští představitelé. 
Anebo považme, že švýcarský Červený kříž provozoval za druhé světové války špionáž na válečné frontě, 
anebo že vinou švýcarského vojska byli lidé odsuzováni k smrti a popravováni, přičemž dokonce i nevinní 
lidé byli jednoduše zastřeleni. Jednu takovou popravu jsem žel mohl i sám spatřit, když mě můj kmotr 
Alfred Flückiger tajně přivedl k popravčímu místu, kde jsme se ukryli v křoví a mohli vše pozorovat. 

Quetzal   To je mi známo. 

Billy   Dobrá. Ve svých vývodech jsi vysvětloval různé věci, jež jsi zmiňoval teprve nedávno. Jak se to ale 
má s budoucími událostmi, které budou skutečně hýbat celým světem? Bude se nějaká taková událost 
odehrávat, anebo zůstane vše při všedním dění, na které si pozemšťané již dávno zvykli, a k němuž tedy 
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ve všech ohledech přistupují nezúčastněně? Většina lidí přece ve vztahu ke všemu neštěstí, všemu 
válčení, vraždění, mučení, diktátorství a zločinnosti atd. začala být nejvyšší měrou lhostejná, a tudíž by 
se muselo stát něco zvláštního, co by ji vytrhlo z její netečnosti. Tážu se tedy, zda se v nadcházející době 
odehraje něco takového, co lidmi trochu zacloumá, i kdyby se to možná stalo jen na krátko nebo 
na jeden okamžik. 

Quetzal   Na základě našeho předzírání se tak skutečně stane: V srpnu 1996 se totiž rozvedou britský 
následovník trůnu, princ Charles, a princezna Diana. O tom tě ovšem informovala již Semjase, 
přinejmenším v tom ohledu, že se tomuto manželství nebude dařit. To však nebude ta samotná 
světohybná událost, na kterou se tážeš; domnívám se však, že to, co jsem právě pověděl, bude k takové 
události přispívat, neboť princezna Diana povede po zmíněném rozvodu dosti pohnutý život, znovu se 
zamiluje a utrpí se svým milencem po těžké dopravní nehodě smrtelné zranění. To se odehraje 31. srpna 
v Paříži. 35 minut po půlnoci se vozidlo – které bude řídit služební řidič a v němž se bude nalézat Diana 
se svým milencem Emadem Al-Fayedem, zvaným »Dodi« (syn egyptského milionáře), a svým tělesným 
strážcem Trevorem Rees-Jonesem – vychýlí v jednom silničním tunelu u řeky Seiny ve velmi vysoké 
rychlosti ze své dráhy a narazí do betonového pilíře. Al-Fayed a řidič Henri Paul budou na místě mrtvi, 
zatímco 36letá princezna Diana bude s kritickým zraněním převezena do nemocnice, kde krátce před 
čtvrtou hodinou ranní zemře. Jediným pasažérem auta, který bude připoutaný bezpečnostním pásem, 
bude onen tělesný strážce, který z toho důvodu přežije, byť se závažnými zraněními. K tomuto neštěstí 
povede sled různých okolností: Na jednu stranu bude řidič Henri Paul pod vlivem léků a alkoholu 
a pojede s vozidlem rychlostí zhruba 200 kilometrů za hodinu po své jízdní dráze a skrze silniční tunel, 
a na stranu druhou bude hrát roli fakt, že se Diana bude se svým milencem pokoušet svým 
pancéřovaným mercedesem S 280 uniknout před paparazzi, kteří ji budou obtěžovat a pronásledovat 
na motorkách. Další příčinou neštěstí bude také jiné vozidlo, jež se bude nalézat v silničním tunelu, 
neboť tím, že se o něj Dianin mercedes otře, bude vychýlen ze své dráhy. Tento vývoj nehody ovšem 
nebude objasněn, a tudíž zůstanou skutečné okolnosti události ze strany policie a odborníků 
nevyjasněny, jelikož ani to jiné vozidlo bílé barvy nebude moci být nalezeno. Toto bude událost, 
na kterou bude otřeseně a se zármutkem reagovat celá světová veřejnost. 6. září se pak svět rozloučí 
s princeznou Dianou, až se bude v Anglii, v londýnském Westminsterském opatství, konat smuteční 
slavnost věnovaná její osobě. 

Billy   Pak mám jednu další otázku: U nás pozemšťanů vládne názor, že potomci musejí jít ve šlépějích 
svých rodičů, zpravidla ve šlépějích otců. Tím myslím, že kupříkladu syn – nebo několik synů, pokud je 
jich vícero – se musí věnovat témuž povolaní jako jeho otec nebo převzít a vést dál otcovu firmu nebo 
obchod, pokud takováto firma či takovýto obchod existují. Jak je tomu u vás? Existují u vás tytéž názory?  

Quetzal   Nikoliv, neexistují. Profesní cesta je od základu ponechána na svobodné vůli všech potomků, 
a tudíž nikdy nevzniká požadavek, že děti musejí po stránce své činnosti atd. následovat své rodiče, a to 
ani ve vztahu ke svému otci, ani ve vztahu ke své matce, což tedy platí jak pro syny, tak pro dcery. Rodiče 
tedy mohou být např. Ischwisch a/nebo Ischrisch, zatímco jejich syn si může osvojit pouze prosté 
řemeslo, což může nastat i v případě jejich dcery. Rodiče jsou svým potomkům nápomocni vždy jen 
svými radami, avšak nikdy po nich nežádají, aby se nutně věnovali nějaké konkrétní činnosti atd. A dříve 
než se zeptáš: Stejně se situace má i při volbě partnera/partnerky, při výchově potomstva a samozřejmě 
i ve věci volby vlastního bydliště atd. 

Billy   To považuji za dobré. To odpovídá i mému postoji. Pak mám další otázku: Vyznáš se vlastně 
v námořnických zkazkách? 

Quetzal   Nyní můžeš spatřit můj nechápavý výraz. Co znamenají námořnické zkazky? Tento pojem 
neznám. 
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Billy   Ach tak. Promiň. Námořnické zkazky jsou neuvěřitelné a fantastické příběhy, které vyprávějí 
námořníci. 

Quetzal   Tím myslíš příběhy o »kalfaterování«? 

Billy   Ne, s tím to vůbec nesouvisí. Jak jsi ostatně přišel na toto slovo? 

Quetzal   Patří do našeho německého jazykového úzu. 

Billy   Na tohle slovo můžeš zapomenout, pokud se chceš vyjadřovat srozumitelně, neboť tento pojem 
již dávno neexistuje. Vyplývá ze staré němčiny a znamená něco jako »strašit v okolí«, v dobrém, nebo 
zlém smyslu. Toto »kalfaterování«, resp. »strašení po okolí« je věcí »lodního skřítka«, jenž se označuje 
i jako »lodní duch«, což značí, že tento »skřítek« hraje roli jen mezi námořníky, ale nikoliv mezi 
suchozemskými krysami. Tento »lodní skřítek«, resp. »lodní duch«, klepal – podle lidové víry, ale 
zejména podle víry námořnické – na lodní fošny, aby námořníky varoval, že je nutno vylepšit lodní stěny. 
Mimoto však »lodní skřítek« údajně oznamuje i neštěstí, jako je silná bouře, mor na palubě, nebo 
dokonce potopení lodi. Může se tedy objevovat v tíživých situacích jako dobrý duch, anebo jako 
»šotek«, který lodi a její posádce přináší neštěstí a smrt. Taková je námořnická a lidová víra. 

Quetzal   Pak by bylo zřejmě správné slovo »klabuserování«, nebo se říká »klabusterování«? 

Billy   Ne, jelikož to znamená opět něco jiného. Správný by byl pojem »klabauterování«. To slovo, které 
jsi uvedl, se nazývá »klabusterování« a představuje formu odvozenou od slovesa »klabasterovat«. Toto 
sloveso ve vojenské řeči znamená, že jsou jiní lidé, resp. rekruti »bezohledně cepováni«, a tedy 
častováni tvrdými výrazy, aby se z nich stali užiteční, poslušní a disciplinovaní vojáci. Na stranu druhou 
se slovo »klabusterovat« váže na takzvané »klabusterové hrudky«. Ty představují nečistý produkt, a sice 
jak u lidí, tak u zvířat. Jedná se o malé, uschlé zbytky výkalů. Kuličky exkrementů, které se lepí 
na chloupky kolem řitního otvoru. Počkej, tady ve slovníku se to zřejmě píše také – moment. ... Ano 
tady. Ve slovníku se vysvětluje totéž, co jsem ti řekl. Dále se zde ohledně »klabusterových chomáčků« 
a vojenské řeči píše, že se v žargonu říká také »vymést někomu klabusterové chomáčky ze zadnice« 
(někoho bezohledně cepovat). 

Quetzal   To je tvrdá mluva. 

Billy   Tak tomu právě u pozemšťanů je. Ale zpět k námořnickým zkazkám: Námořníci si již od nepaměti 
vymýšlejí příběhy o mořských nestvůrách, které údajně viděli, přičemž tyto obludy měly podle nich vždy 
tak obří rozměry, že byly schopny potopit do mořských hlubin dokonce i velké zaoceánské lodě. 
Takovéto staré historky popisují zejména obří chobotnice s nesmírně dlouhými chapadly. Snažili jste se 
někdy objasnit tyto příběhy, a co je nutno si o nich a o těch mořských příšerách myslet? Existují 
ve skutečnosti, anebo jsou to nakonec přece jen všechno velké námořnické fantazie? 

Quetzal   Tyto námořnické příběhy známe již po všechna staletí, a skutečně jsme se snažili je objasnit. 
A třebaže je v těchto příbězích obsaženo mnoho fantazií, jak říkáš, tak ty popisované mořské nestvůry 
fakticky existovaly a existují, pokud chceme tyto tvory takto označit. Tito živočichové mají různé rody, 
z nichž se vyvinuly speciální druhy, jenže pozemští badatelé a vědci je dosud ještě neobjevili, resp. 
nenalezli. A když hovoříš zejména o chobotnicích, tak k těm ti mohu vysvětlit, že takovéto obří bytosti 
v mořích skutečně existují, jenže žijí ve velkých hloubkách a jen zřídkakdy dospívají k mořské hladině. 
Ty největší z těchto obřích chobotnic, jež jsme nalezli ve velkých mořských hlubinách, tedy v hloubce 
přes 2000 metrů, vykazovaly tělesnou velikost 25 metrů a měly 10 chapadel, jež dosahovala délky 99,6 
metru. Tuto velikost jsme však konstatovali jen u hlavonožců, zatímco jiná obří zvířata měla velikost 
pouze do 52 metrů, jako např. kalamáry. 

Billy   Hlavonožci – tedy chobotnice, které u nás nazýváme i sépiemi. 

Quetzal   To má svoji správnost. Pomalu bys ale se svými otázkami měl dospět ke konci. 
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Kamera natočila obří krakatici. Vypadá jako tvor z jiné planety 
Ze všech divokých tvorů plujících v hlubinách oceánů jsou obří krakatice pravděpodobně nejslavnější 

– koneckonců byly po celá staletí zdrojem legendárních vyprávění. Jenže navzdory všemu, co jsme 

kdy slyšeli, o těchto obřích hlavonožcích 

vlastně nevíme téměř nic.  

Krakatice obrovská se ke kameře přiblížila 

čelně, takže je těžké přesně určit její velikost. 

Podle vědců z NOAA mohlo jít o až 4 metry 

dlouhého jedince, a šlo tak nejspíš o teenagera 

– dospělé exempláře dorůstají délky až 10 

metrů. 

Kamera, která krakatici zachytila, je součástí 

dálkově ovládaného kamerového systému 

Medusa. Ten se neslyšně a bez jakýchkoliv světel pokouší zachytit podmořský život v jeho přirozeném 

prostředí. Kamerový úlovek se přitom vědcům v Mexickém zálivu podařil už na pátý pokus. 

Zdroj: https://zoom.iprima.cz/priroda/obri-krakatice-natocena 

 

Billy   Dobrá. Pokud máš ale ještě trochu času, měl bych přece jen ještě dva nebo tři dotazy. 

Quetzal   Jistě. 

Billy   Dobrá, děkuji. Jakým způsobem byla zničena mínojská říše a kultura? Vyznáš se v tom? 

Quetzal   Historie Země a národů spadá do mé oblasti. Mohu ti tedy poskytnout informace: Na zániku 
mínojské kultury se podílely dva faktory. Zaprvé se rozvracela mínojská společnost, jejíž členové byli 
v přemnohých záležitostech velmi nejednotní, přičemž v různých formách své společnosti vytvářeli 
zhoubnou zášť, tedy právě kvůli nesvornosti, načež hrozilo, že se mínojská říše rozpadne. Kulturní 
struktury se rozštěpily a hrozilo, že se celá situace zvrhne ve válku celého občanstva, a tedy všech 
společenských vrstev. Avšak dříve než se tak mohlo stát, nastala jedna obrovská přírodní katastrofa: 
Vybuchla sopka Santorini a vyvrhovala lávu, plyny, páry a popel, přičemž pouze samotný popel 
zahrnoval velké kvantum 73,6 kubického kilometru. K tomu se přidružovaly i nesmírné sirné páry, 
přičemž celá atmosféra byla tak znečištěná a zahalená do závoje, že se zatmělo Slunce a nastala 
klimatická změna, jež trvala několik let. Kvůli atmosférickému závoji složenému z výparů a špíny nastaly 
nízké teploty, kvůli nimž docházelo po dlouhá léta k neúrodám. Během následující doby vedly špatné 
a skrovné sklizně k velkým hladomorům. Také vulkán Santorini dovršil celou katastrofu, neboť po jeho 
mohutné erupci následovala exploze, která vyvolala obří tsunami, která zničila široké oblasti 
mínojského ostrova: Když se vody zuřivě valily přes ostrov, byly zpustošeny četné stavby a krajiny 
a velmi mnoho lidí přišlo o život. Avšak ta největší tsunami, ta náhlá obrovská záplavová vlna, jež vznikla 
po výbuchu vulkánu, se valila daleko přes moře až do Egypta, přičemž se voda zbarvila do ruda krví 
nesčetných usmrcených vodních živočichů, načež se do ruda zbarvila i voda řeky Nil a v Egyptě zemřelo 
mnoho lidí. Tato tsunami však v Egyptě ještě neskončila, neboť se valila zpět do moře, kde se sloučila 
s další tsunami, vzniklou explozí vulkánu Santorini, a hrnula se na východ, kde pak opět ničila zemi 
a usmrcovala lidi, když její divé vody pronikaly do kraje. 

Billy   Co víš jako lékař o rakovině prsu? Čím je tato nemoc způsobována? 

Quetzal   Zpravidla je tento neduh podmíněn geneticky. 

Billy   A jaký gen je za to odpovědný? 
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Quetzal   To nesmím oficiálně vysvětlovat, ale mohu to říci pouze tobě samému v důvěrném rozhovoru. 
O jaký gen se jedná, to musejí pozemští vědci a badatelé sami vyzkoumat, jelikož nám naše direktivy 
zakazují se formou vysvětlení vměšovat do cizích kultur a lidstev po stránce jejich pokroku atd. 

Billy   Dobrá, to přijímám. Nebudu tedy klást v tomto směru žádnou další otázku. Jak to ale vypadá 
s klimatem na Zemi? Stále se přece říká, že se otepluje. Skutečně se ještě oteplí? 

Quetzal   Rok 2001 bude nejteplejším rokem posledních 200 let, a globální oteplování klimatu bude 
poté ještě pokračovat. Na jednu stranu plyne toto oteplování již po celé dekády ze zcela přirozených 
pochodů a jevů Země a Slunce, jak jsem jednou vysvětloval již dříve, a na stranu druhou také z toho, 
že pozemšťané nerozumně ovlivňují klima znečišťováním vzduchu, následkem čehož spouštějí 
skleníkový efekt. 

Billy   Semjase mi jednou něco říkala v souvislosti s pohybem hmoty a se světlem. 

Quetzal   Na to si vzpomínám, neboť jsem byl u toho, když ti vysvětlovala, že světlo je schopno pohnout 
každou hmotnou a skutečně jí také hýbe. 

Billy   Děkuji. To bylo ono – přesně. Jak víš, sesbíral jsem a propočítal mnohá data ohledně křesťanského 
letopočtu. K tomu jste mi také pověděli, že jsem počítal velmi přesně a že mé výpočty obsahují pouze 
malé chyby. Těmto počtům jsem se opět věnoval a narazil jsem na to, že se Jmmanuel ve skutečnosti 
nemohl narodit čtyři, šest nebo sedm let před křesťanským letopočtem, ale pět let. To tedy znamená, 
že Jmmanuel musel spatřit světlo tohoto světa vskutku pět let před křesťanským letopočtem. Při 
jednom pohledu do minulosti jsem také narazil na to, že v čase jeho zrození byla na obloze vidět nejen 
zářící kosmická loď, ale skutečně i jedna velká kometa, kterou lidé mohli pozorovat po celém světě, 
a sice během několika týdnů. 

Quetzal   Tvé výklady mají svou správnost. A jelikož jsi pravdivá fakta sám nalezl, nespatřuji již žádnou 
překážku v tom, abych ti pověděl bližší údaje. Jmmanuel se narodil přesně pět let před dnes známým 
křesťanským letopočtem. V této tehdejší době bylo ze Země skutečně možno pozorovat velmi velkou 
a neobyčejně silně zářící kometu, kterou nazýváme »Plodivou«, jelikož již ve velmi dávných dobách 
osemenila Zemi a planetu Phaeton, resp. Malonu, díky čemuž mohl na obou těchto oběžnicích soustavy 
SOL vzejít život. Tato kometa »Plodivá« má ovšem krajně dlouhou oběžnou dobu po dráze, která ji 
zavádí daleko do Oortova oblaku. Z toho důvodu bude trvat, podle pozemské časomíry, déle než 11 000 
let, než se tato kometa navrátí do soustavy SOL. Její oběžná doba činí 13 200 let. Současně s touto 
událostí, tedy s výskytem komety »Plodivé«, nastalo také Jmmanuelovo narození, a sice 3. února, pět 
let před křesťanským letopočtem, přičemž datum 3. února dnešního letopočtu je přepočítán na tehdejší 
čas a den. V téže době, kdy se narodil Jmmanuel, se vysoko v atmosféře nad Betlémem vznášela jedna 
velká paprsková loď Plejaren, aby vše kontrolovala a na vše dohlížela. Tato loď velmi jasně zářila, neboť 
se jednalo o jeden z těch létajících strojů, které odebíraly z atmosféry energie, jež velmi silně zářily 
a světélkovaly, když pronikaly do oblasti zpracovávajícího zařízení, díky němuž byla generována 
antigravitace. 

Billy   Aha. Teď mám ještě poslední otázku: U nás ve Švýcarsku, jakož i v jiných zemích, jsou osoby, které 
usmrtí druhého člověka pod vlivem alkoholu nebo jej smrtelně srazí svým vozidlem, trestány je velmi 
mírně, jako tomu bylo např. v případě mého bratra Karla, který tímto způsobem přišel na začátku roku 
o život. Řidič vozidla, který v opilosti smrtelně přejede druhého člověka, dostává zpravidla jen velmi 
nízké peněžní pokuty, jako se tak stalo v případě mého bratra, který byl smrtelně přejet. Řidič vozidla, 
který jej srazil, dostal pouze pokutu ve výši 300 švýcarských franků, to bylo vše. Takovýmto smrtícím 
řidičům je možná, pokud k tomu vůbec dojde, maximálně ukládán trest v podobě velmi krátkého pobytu 
za mřížemi, což je směšný postih, na nějž prakticky nelze nahlížet jako na trest, nýbrž jako 

http://cz.figu.org/


20 
 

 

Copyright 2004 bei ‹Billy› Eduard Albert Meier, Semjase Silver Star Center, Hinterschmidrüti 1225, 8495 Schmidrüti, Schweiz 
FIGU Studiengruppe ČR: http://cz.figu.org 

na prázdninový pobyt hrazený státem. Co si o tom myslíš a jak by tyto záležitosti posuzovalo vaše 
zákonodárství? 

Quetzal   Naše zákony jednoznačně hovoří o tom, že takovýto čin spáchaný v opilém stavu představuje 
závažný hrdelní zločin, jenž by musel být velmi tvrdě potrestán. V případě takového činu se totiž 
nepochybně jedná o vědomou vraždu, a to proto, že člověk, který se opije, velmi dobře ví, a tedy si 
uvědomuje, že v opilém stavu ztrácí kontrolu nad sebou samým, jakož i svou příčetnost a schopnost 
reagovat atd. Dotyčný člověk se tedy, je-li opilý, právě na základě tohoto poznání záměrně proviňuje 
proti svému vlastnímu uvědomění a proti tomu, aby nesl svou vlastní odpovědnost, čímž lehkovážně 
bere v potaz možnou pohromu, nehodu, neštěstí a zločin – z toho důvodu je opilý člověk nepochybně 
plně a zcela odpovědný za své jednání a za své činy atd., takže je nutno jej patřičně tvrdě a nestranně 
potrestat, stejně jako každého jiného člověka, jenž se dopustil trestného činu s plným vědomím 
a v nealkoholizovaném, a tedy střízlivém stavu, protože každý zločin je právě potřebné potrestat. Stav 
opilosti tedy nikdy není důvodem k mírnějšímu trestu, ale naopak k trestu tvrdému, když se člověk 
v tomto stavu dopustí nějakého trestného činu, nebo dokonce hrdelního zločinu, jako je vražda. Udělit 
mírnější trest je totiž možné pouze tehdy, když pro toto zmírnění skutečně existují důvody, mezi něž 
patří například faktická nepříčetnost. Ta ovšem v opilém stavu není dána, a sice z důvodu, který jsem 
vysvětlil, neboť člověk před svým činem vědomě ví o tom, že by mohl způsobit pohromu, neštěstí, 
nehodu či zločin. 

Billy   Každá forma usmrcení či zločinu se smrtelnými následky atd. v alkoholizovaném stavu představuje 
tedy faktickou vraždu. 

Quetzal   To má svoji správnost. Tak je to zaznamenáno i v našich zákonech. 

Billy   Aha, a já si myslel, že máte jen slabé alkoholické nápoje a že mezi vámi již nejsou žádní lidé, kteří 
se opíjejí. 

Quetzal   Něčemu jsi špatně porozuměl. Slabé alkoholické nápoje máme, avšak jejich alkoholický obsah 
je tak nízký, že je možné jej měřit jen v promile jednoho procenta. Proto je také nemožné, aby se člověk 
alkoholem opil, i kdyby mohl požít několik litrů takovýchto nápojů. Nicméně u nás existuje starotradiční 
zákonodárství, které upravuje jak alkoholizmus, tak opilost vlivem alkoholu a také v opilém stavu 
spáchané činy všeho druhu, tedy když člověk někoho usmrtí, spáchá nějaký zločin nebo zapříčiní 
nějakou pohromu, nehodu či jakékoliv neštěstí. Toto zákonodárství je ovšem staré již více než 5600 let 
a nemuselo být nikdy znovu uplatňováno od doby, kdy jsme redukovali obsah alkoholu ve svých 
nápojích na taková procenta, která jsem ti uvedl. Mimoto se lidé našeho světa naučili a přizpůsobili 
tomu žít bez alkoholu, neboť ten pro normální a zdravý způsob života není nezbytný. Samozřejmě 
že například víno může mít zdraví prospěšný účinek, když jej člověk požívá s mírou a cíleně, což platí 
i pro ostatní látky, avšak my samotní jsme své potraviny natolik přizpůsobili nejvyšším možným 
zdravotním standardům, že alkoholické nápoje již přes 5600 nepotřebujeme, a tudíž jsme vyřadili 
i rizika, která vznikají v opilém stavu. 

Billy   Ach tak. To jsem skutečně něco pochopil chybně. Možná že si se mnou dáš jednou sklenku vína, 
nebo třeba i Ptaah, když najdu nějaké víno, které by vám mohlo zachutnat? 

Quetzal   Proti tomu patrně nelze nic namítat, pokud by se jednalo o vzácnou nebo ojedinělou událost. 

Billy   Přirozeně, neboť bych z vás přece nerad udělal alkoholiky, a alkoholikem bych nechtěl být ani já 
sám. Jenže než situace dospěje tak daleko, že budu opět moci po svém zhroucení, které nastalo 
4. listopadu 1982, požívat alkoholické nápoje, uplyne ještě nějaká doba, neboť prozatím toho ještě 
nejsem schopen. I později budu zřejmě alkohol moci požívat pouze vzácně, když se situace vyvine tak, 
že si budu moci občas skutečně vypít sklenku vína nebo malou skleničku likéru, pokud to snesu se svými 
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léky – tuto otázku musím ovšem ještě nechat otevřenou a nyní ji ještě nejsem schopen zodpovědět. 
Budoucnost mi ukáže, jak to bude. 

Quetzal   Pokud by se stalo, že budeš opět moci snést trochu alkoholu, tak se s Ptaah poradím o tvém 
návrhu. 

Billy   Samozřejmě. – Ach, domnívám se, že se můžete sami svobodně rozhodnout, zda se chcete napít 
alkoholu, nebo nikoliv; nebo existuje nějaké nařízení, které toto zapovídá? Tedy nějaký zákaz? 

Quetzal   Nikoli, tak tomu není, neboť zdrženlivost ve věci alkoholu je svobodnou volbou, a tudíž 
můžeme pít alkohol, pokud chceme. 

Billy   A jak to v tomto ohledu vypadá u příslušníků vaší Federace? 

Quetzal   Někteří jsou s mírou nakloněni silným alkoholickým nápojům, jiní však jednají jako my. Ani ti, 
kteří jsou s mírou nakloněni konzumaci alkoholu, se ovšem neopíjejí. 

Billy   Je velmi potěšitelné slyšet, že v dálavách kosmu existují lidé, kteří v tomto ohledu – a jistě 
i v mnoha jiných záležitostech – smýšlejí a jednají mnohem rozumněji a odpovědněji než většina 
pozemšťanů. 

Quetzal   Tvá slova mají svoji správnost. Avšak nyní, můj příteli, nadešel čas, abych ti řekl na shledanou, 
neboť mě volají mé úkoly. Nerad bych ale opomenul ti vyslovit svůj zvláštní dík za tvá poučení ohledně 
námořnických zkazek, lodního skřítka a ostatních pojmů. Žij blaze – ostatně mě těší, když vidím, že děláš 
po stránce svého zdraví pokroky, i když tvůj stav stále ještě není nejlepší. Avšak i to se ještě změní, jak 
jsem ti vysvětloval. Žij blaze, můj příteli a ještě jednou ti vyslovuji vřelý dík. 

Billy   Ahoj, Quetzal. Těší mě, že jsi mým přítelem. Na shledanou. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Originální kontakt obsahuje 10 článků ze švýcarského a německého tisku. V překladu je použito několik 
článků z českých zdrojů zrcadlící stejná témata – pozn. FIGU SG ČR. 

 

COPYRIGHT a AUTORSKÉ PRÁVO 2004 (německy), 2023 (česky) »Billy« Eduard A. Meier, »Univerzální svobodné 
zájmové společenství«, Semjase Silver Star Center, 8495 Schmidrüti, Švýcarsko. Žádná část tohoto díla, žádné 
fotografie ani jiné obrazové podklady, žádné diapozitivy, filmy, videa ani jiné spisy nebo ostatní materiály atd. nesměji 
byt bez písemného svolení vlastníka copyrightu v žádné podobě (fotokopie, mikrofilm nebo jiný postup), ani za účelem 
utváření výuky atd., reprodukovány nebo zpracovávány, rozmnožovány či šířeny pomoci elektronických systémů.  
Originál vydán na www.FIGU.org prostřednictvím:   
»Univerzálního svobodného zájmového společenství«, Semjase Silver Star Center, Hinterschmidrüti 1225, 8495 
Schmidrüti, Švýcarsko. Překlad do češtiny FIGU Studiengruppe ČR: http://cz.figu.org 

http://cz.figu.org/
http://www.figu.org/
http://cz.figu.org/

